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1. TexHU4YeCKne xapaKTepuCcTUKun
1. Technical Data
1. Charactéristiques techniques

ApT. Ne
Model No.
Référence

HomVHanbHbIN TOK Makc. A
Max. rated current A
Courant nominal max. A

HomumHanbHoe paboyee Hanpspkenve B, AC
Rated operating voltage V, AC
Tension de régime nominale V, AC

HomumHaneHoe paboyee HanpspkeHve B, DC
Rated operating voltage V, DC
Tension de régime nominale V, DC

Kon-Bo nontocos / Number of poles / Nombre de pdles

[MpoBoaa nNoaktoYeHrst, ncronHeHne AWG
Connection leads, AWG variant
Cables de raccordement - modeles AWG

[MpoBoAa NOAKMOHEHNS, AIMHA MM
Connection leads, length mm
Longueur des cables de raccordement mm

HoMWHaNbHbIA YCNOBHBI TOK KOPOTKOrO 3aMblkaHus Icc KA
Conditional rated short-circuit current Icc kA
Courant de court-circuit nominal sous conditions Icc kA

[Ons npepoxpanuntens / For fuses / Pour fusibles
Bbicota MM / Height mm / Hauteur mm
LLvpuHa mm / Width mm / Largeur mm

Mmy6uHa mm / Depth mm / Profondeur mm
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PykoBOACTBO MO MOHTaXy NpeaHa3Ha-
YEHO A1 NALL, UMEIOLLIMX COOTBETCTBYHIOLLYIO
KBanMUKaLMio ans Toro, YTobbl NpaBnIbHO
YKOMIMNEKTOBATb pacnpeaenmTenbHbie
LKabl ANEKTPUHECKMU, SNEKTPOHHBIMMN,
MEXaHNHYECKMMN 1 MHEBMATNHECKMMN YCTPOW-
CTBamu, YCTaHOBUTb 1 CMOHTMPOBATb LUKkad
B TPeOyeMOM MECTE YCTaHOBKM, U KOPPEKTHO
€ro NoaKYATb.

PykoBoacTBO Nno akcnnyaTauum npegHa-
3Ha4YeHO 0719 06CAY>KMBAIOLLEro nepcoHana
n KBaJ'II/Id)IALlI/IpOBaHHbIX cneunanmcToB ana
O6CJ'Iy>KVIBaHI/I9| BNEKTPOTEXHNHECKNX U MeXa-
H/NYECKNX CUCTEM.

2.1 MapkupoBka CE
[exnapaums o COOTBETCTBUN AOCTYMHA Ha
cante komnaHu Rittal.

2.2 XpaHeHune fOoKyMeHTauum

YKagdaHusa no 6e30nacHOCTV ABNSIOTCA
YacTbto NpoaykTa. OHW OOMKHBI ObITb
nepenaHbl NnonbaoBaTento o6opynoBaHs. OH
OTBEYaeT 3a XpaHeHne JOKYMEHTOB, obecne-
4MBas UX OCTYMHOCTb B ClyyYae Heobxoam-
MOCTW.

2.3 Ucnonb3yembie CUMBOJIbI

Cobniopaiite cnefytoLLme ykazaHus o Mepam
6e30MacHOCTU 1 BCE ApYrie ykasaHus B
[aHHOM PYKOBOACTBE:

OnacHocTb!
HenocpepacTBeHHast onacHOCTb
ANA 300POBbSA U XXU3HMU.

BHumaHwue!

Bo3mo)XHasi onacHOCTb Ans
NPOAYKLUM U OKpYXKatoLuen
cpeabl.

YkasaHue:
Mone3Has nHcdopmauusa n
0COGEHHOCTH.

a

2.4 ConyTcTBYylOLME [OKYMEHTbI

[ns onmncaHHbIX 30eCb KOMMOHEHTOB LLIMHHbBIX
CUCTEM [OCTYMHO PYKOBOACTBO MO MOHTaXKY

1 aKcnyaTaumm Ha wwwe.rittal.ru. 3a yuiepb,
BO3HMKLUWIA BCNEACTBME HECODNIOAEHNS
[aHHOro PyKoBOACTBA, KoMMaHus Rittal oTeeT-
CTBEHHOCTM He HECET. Takxxe MMEeOT AecTBMe
WNHCTPYKLMN NCMOMNb3YEMbIX KOMMMEKTYHOLLIX.

PykoBoacTse no MoHTaxy npubéopHoro agantepa 22,5 mm/Component adaptor 22.5 mm assembly instructions/
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2. YKasaHus K JOKYMeHTauum
2. Notes on documentation
2. Remarques relatives a la documentation

G

The assembly instructions are aimed at all
persons who have an appropriate specialist
training to allow them to equip enclosures

to conform to standards with electrical,
electronic, mechanical or pneumatic operating
equipment, to place or install at the destination
site and to connect ready to operate.

The operating instructions are for the
operating personnel and appropriately trained
specialists for electro-technical and mechani-
cal maintenance.

2.1 CE labelling
The declaration of conformity can be down-
loaded from the Rittal homepage.

2.2 Storing the documents

The safety notes and the accompanying note
are part of the product. They must be given to
the plant operator, who is then responsible for
the storage of the documents so that they are
readily available when needed.

2.3 Symbols used
Please observe the following safety
instructions and other notes in this guide:

Danger!
Immediate danger to life
and limb.

Caution!
Potential threat to the product
and its environment.

Note:
Useful information and special
features.

a

2.4 Other applicable documents

These assembly instructions and operating
instructions for the described busbar compo-
nents can be downloaded from
www.rittal.com. We cannot accept any liability
for damage associated with failure to observe
these instructions. The instructions for any
accessories used also apply.

La notice de montage s’adresse a toutes
les personnes qui possedent les compé-
tences professionnelles correspondantes,
pour équiper les armoires électriques avec du
matériel électrique, électronique, mécanique
ou pneumatique dans le respect des hormes,
pour les mettre en place ou les monter sur le
lieu d’exploitation.

La notice d’utilisation s’adresse au person-
nel d’exploitation et aux spécialistes formés en
conséquence pour la maintenance électro-
technique et mécanique.

2.1 Certification CE

La déclaration de conformité est disponible
pour téléchargement sur le site internet de
Rittal.

2.2 Conservation des documents

Les consignes de sécurité et la notice jointe
font partie du produit. Elles doivent étre
remises a I'exploitant de I'installation. Celui-ci
les conservera de maniere a ce qu’elles soient
disponibles en cas de besoin.

2.3 Symboles utilisés
Tenir compte des consignes de sécurité et
autres directives contenues dans cette notice :

Danger !
Risque de blessure grave,
voire mortelle.

Attention !
Danger éventuel pour le produit
et ’environnement.

Remarque :
Informations utiles
et particularités.

a

2.4 Autres documents applicables

La présente notice de montage et d'utilisation
pour les composants du jeu de barres décrites
ici peut étre téléchargée sur le site internet
www.rittal.fr. Nous déclinons toute respon-
sabilité en cas de dommages imputables a la
non-observation des instructions contenues
dans ces documents. Veuillez également tenir
compte des instructions relatives aux acces-
soires utilisés.
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4 3. MoHTax n yctaHoBKa
)| 3. Assembly and siting
¢~ 7] 3. Montage et implantation

3.3 CmeHa npepoxpanutens / 3.3 Fuse replacement / 3.3 Remplacement des fusibles

[ 2]

Mpepoxpanmtenn 10 x 38 makc. 16 A,
mMakc. 3 BT, Fuse 10 x 38 max. 16 A, max. | MK
3 W M3K 60269-2

MpepnoxpaHutenn Class CC makc. 12,5 A, UL
UL 248-4
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3. MoHTaXx n yctaHoBKa
3. Assembly and siting
3. Montage et implantation

3.4 CmeHa oTBOAa npoBoAaoB cBepxy/cHu3y / 3.4 Cable outlet top/bottom conversion /
3.4 Transformation sortie de cables par le haut/par le bas
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3. MoHTaXx n yctaHoBKa
3. Assembly and siting
3. Montage et implantation

3.5 U3meHeHue Ha 2-non./1-non. / 3.5 Conversion to 2-pole/1-pole / 3.5 Transformation 2-péles/1-péle

4. XpaHeHune

4. Storage
4. Stockage
[Mpun XpaHeH KOMMOHEHTOB CeayeT obpa- When storing these components, ensure that Lors du stockage de ces composants,
LaTb BHUMaHNE, YTO m the ambient temperature is not higher than il faut veiller a ce que
B Temreparypa OKpy>karoLLen cpefpl He +70°C. m |[a température ambiante ne soit pas supé-
[omkHa 6bITb 6osbLue +70°C. | the ambient temperature is not lower than rieure a +70°C.
B TemnepaTypa OKpy>xatoLLern cpeabl He -25°C. | |[a température ambiante ne soit pas infé-
OOIKHa 6bITb HKe -25°C. m the relative humidity lies between 10 % and rieure a -25°C.
B OTHOCUTENbHASA BNaXKHOCTb BO34yXa 95 % (non-condensing). | 'humidité relative de I'air se situe entre 10 %
nomkHa coctaenatb oT 10 % 1o 95 %, 6e3 et 95 % (sans condensation).
KOHAEeHCaLM.
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m Kopnyca

B JneKTpopacnpeneneHmne
B KOHTPOSIb MUKPOK/MMaTa
B [T-nHpacTpyKTypa

m [10 v cepBuUC

30ecbk Bbl MOXETE HAMTN KOHTaKTHYHO
MHopmaumo koMmnaHun Rittal Bo Bcem Muype.
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[=]

www.rittal.com/contact

07.17/337468/RU-0000-00000900-REVO1
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